

TORONTÁL

SZERKESZTŐSÉG: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA (ZAPOLYA) U. I. TELEF. 281. KIADÓHIVATAL ES NYOMDA: VELIKI BECSKEREK, OBILITYEVA (ZAPOLYA) UCCA I. SZAM, TELEFON 21. SÜRGÖNY-CIM: TORONTÁL, VELIKI BECSKEREK.

A BÁNSÁG
MAGYAR POLITIKAI NAPILAPJA.

FELELŐS SZERKESZTŐ: D. MARA JENŐ.

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: ÉVENTE 300 DIN, FELELVRE 150 DIN, NEGYEDEVRE 75 DIN, HAVONKINT 25 DINAR. KÜLFÖLDRE HAVONKINT 40 DINAR. MEGJELENIK MINDEN MUNKANAPON DELELŐTT. HIRDETÉSEK DIJSZABÁS SZERINT.

Beográdból jelentik, hogy Setyevrov Szilvó dr. tegnap utazott el Prágába, ahol a népszövetségi tanács gazdasági konferenciáján vesz részt. A konferencia október 3-ikán kezdődik.

Beográdból jelentik, hogy Sztójadinovity Milán dr. volt pénzügyminiszter egy hétre Crnagorába utazott, ahol több politikai értekezleten vesz részt.

Zágrebből jelentik, hogy a horvát parasztpárt, a horvát föderalisták és a horvát jogi-párt ülésége tegnap a Szokol-házban közös négyülést tartott, amelyen azt követelték, hogy a horvát parasztpárt vezetősege tegyen energikus lépéseket a horvát ügy győzelemre segítéséhez. A gyűlés után uccai tüntetést akartak rendezni, de a rendőrség a mozgalmat leszerelte.

Beográdból jelentik, hogy tegnap nagy ünnepség között adták át a forgalomnak a Beograd-Obrenovac közötti vasúti vonalat. A kormány képviselőiben Sztanivity Andra közlekedésügyi, Szubotivity Dusan pénzügyminiszter, Markovity erdő- és bányaiügyi miniszter jelentek meg.

Bécsből jelentik, hogy két ismert osztrák meteorológus jelentése szerint, egész október folyamán, kevés megszakítással, gyönyörű őszi idő várható.

Sport

Becskerek. Obility — Radnicski 5 : 2 (2 : 1). Bajnoki mérkőzés. Bíró Grujity. Állandó Obility-főlény domborodott ki az érdekes részekben borselkedő mérkőzésen. Az Obility sorából Sztanivukovity (2), Oltyán, Sztakity és Podgradszki voltak a góllövők. A Radnicski góljait Mester lötte.

Kadima—Zsak 1 : 1 (1 : 0). Bíró Mojity I. A játék egész tartama alatt a Zsak van fölényben, de a Kadima két bekkje brilliáns játékkal megakadályozta a Zsak gólszerző akcióját, sőt a Zsak csak öngóllal egyenliti Tóth gólját.

Bukarest, Beograd Sp K—Inventus 2 : 2 (1 : 0).

Beograd. Szilavija—Karadjordje 1 : 0. Spárta—Viktória 3 : 0. Balkán—Szbija 2 : 1.

Budapest. Hungária—Ferencváros 3 : 1 (2 : 1). A derby mérkőzés a favorit Ferencváros váratlan letérésével végződött. III. ker.—Vasas 3 : 1. Ujpest—Somogy 3 : 2.

Macsek kijelenti, hogy az esetleges választások után sem mennek a szkupstinába.

Zágreb, okt. 1.

A horvát parasztkoalíció vezére, dr. Macsek, tegnap hírlapírók előtt nyilatkozott a jövőről és a következő határozott választ adta :

Egyáltalán nem szándékozunk tárgyalásokba bocsátkozni semmiéle szerbiai párttal és még a választások után sem mennek a szkupstinába.

Ez a kijelentése Macseknek, mely benyomást keltett azokban a politikusokban, akik a horvátokkal való megegyezést kívánják.

Az egyik beográdi politikus kijelentése szerint, Macseknek ez a nyilatkozata valósággal ajándékul jön a négyes koalíció számára, amely ezáltal hatalmas propaganda eszközzé lett szert.

Most ezzel a kijelentéssel operálhat a horvátokkal való megegyezés lehetőségére mellett. Macsek nyilatkozata, szerintük, erre bizonyíték.

Az bizonyos, hogy Macseknek ez a kijelentése nagyon megnehezítette a kiegyezés barátainak a munkáját.

Csodálkozni való csak az, hogy a parasztkoalíció még nem dolgozta ki teljesen egységes nézetét és követeléseit, hanem örökösen egymásra licitálnak, mintha egymás között versenyeznének azon, hogy ki követeljen többet.

Ez a módszer nagyon jó az agitáció céljaira, de a reális politika üzésére teljesen alkalmatlan.

A parasztkoalíció ezzel a módszerrel hosszasan fog küzdeni olyan vívmányokért, amelyeket sokkal gyorsabban és könnyebben érhetne el.

Dimitrije pátriarka tüdőgyulladásban betegedett meg.

Beograd, okt. 1.

Dimitrije pátriarka állapota, mint azt a „Torontál” már közölte, aggodalmat keltő. Tegnap orvosi konziliumot hívtak egybe, amely a következő jelentést adta ki :

A közös orvosi vizsgálat megállapította, hogy a jobboldali tüdőszárny gyulladásban van, hőmérséklet emelkedés nélkül. Ez a tény a beteg étvágát elvette és meg lehetően legyengítette.

A horvát oblasztok pénzügyileg függetleníteni akarják magukat Beográdtól.

Zágreb, okt. 1.

A horvát részek tíz tartományának képviselői tegnap közgazdasági konferenciát tartottak, amelynek befejezésével a következő határozati javaslatot hozták :

Az oblasztok, amelyek ezen a konferencián résztvettek, az összes közmunkáikat a jövőben együttesen végzik és közös pénzügyi eszközökből fedezik, hogy ezáltal is emancipálva legyenek ezek a tartományok a beográdi kormánytól. Elhatározták, hogy azonnal meg-

kezdik egy modern kikötő építését Splitben, hogy a szomszédos államok: Magyarország, Csehszlovákia és Lengyelország tengeri kereskedelmének a lebonyolítását lehetővé tegyék.

Utak és több fontos vasuti vonal építését vették ugyancsak tervbe. Ha a tartományok ezeket a munkákat saját anyagi erejükből nem végezhetnék el, úgy ebben az esetben beruházási kölcsönt fognak felvenni.

A végleges leszámolásra még nem érkezett el az idő a radikális-pártban.

Beograd, okt. 1.

A radikális-párt főbizottságának ülése és határozati javaslata után szombaton a radikális-klub is megtartotta ülését, sőt határozati javaslatot is hozott.

A politikai helyzetről szóló vita meghallgatása után a klub Vukicsevity Velja javaslatára megelégedéssel vette tudomásul, hogy a főbizottság Sztanojevity Ácát választotta meg a párt elnökéül és vezetőjéül.

A klubbizottságnak a politikai helyzetről szóló jelentését hallgatták meg ezután és

teljes bizalmat szavaztak Vukicsevity Veljának.

A politikai titkárságra vonatkozólag úgy döntöttek, hogy alárendeltek a klubelnökségnek, de formálisan is választották klubtitkárokat, akik a klubvezetőséghez tartoznak.

Foglalkozott végül a klub Racity Szima ismeretes ügyével, akit a főbizottság nem ismert el a szombori kerület radikális delegátusának, holott a radikális képviselői klub tagja.

A párt főbizottsága, mint ismeretes elítélte a radikális-klub működés-

sét és nehezményezte a politikai titkári intézmény megalakítását.

A klub mostani határozataival nyíltan a főbizottsággal szembe helyezkedett, mert a Vukicsevity elleni főbizottsági indirekt bizalmatlansági nyilatkozattal szemben, a klub teljes bizalmat szavazott Vukicsevitynek és megtúrta a politikai titkárságot a jövőben is, habár más formában.

Ebből a tényből a politikai körök arra következtetnek, hogy a radikálisok tábora most már világosan kettévált és az egyik rész a főbizottság, a másik pedig a klub mellé állott.

Egyik párt sem igyekezett még döntő csapást mérni a másikra, mert érzi, hogy erői erre még elégtelenek. A helyzet csak a nyílt színvallást hozta meg legalább — bár egyelőre minden pozitív gyakorlati eredmény nélkül. Egyelőre mindenki megmondotta a magáét. A szereplők csak meg akarták mutatni, hogy egymás kártyáiba látnak, de a végleges leszámolásra még nem látják elérkezettnek az időt.

Be fogják tiltani az összes ausztriai felvonulásokat október 7-ikén.

Bécs, okt. 1.

Az október 7-iki politikai felvonulás miatti aggodalom egyre nagyobb méreteket ölt a politikai körökben. Egyes helyeken már azt is kész dolognak veszik, hogy egy esetleges forrongás kitörésekor Magyarország megszállja Nyugatmagyarországot.

Valószínű, hogy a kormány az összes felvonulásokat az általános helyzetre való tekintettel be fogja tiltani.

Fojtogatták, majd felakasztották társukat és a halottat egy kutba dobták.

Rejtélyes kivégzés a perlezi határban. — Nem tudják megállapítani a meggyilkolt személyazonosságát.

Beckerek, okt. 1.

Écska és Perlez között, a Perleztől körülbelül hat kilométerre fekvő tanyára pénteken este négy rosszul öltözött férfi állított be és a tanya tulajdonosától engedélyt kértek, hogy az istállóban meghálhassanak. A földbirtokos a kérést megtagadta és kiutasította a tanya területéről a négy gyanús külsejű embert, akik rövid tanácskozás után el is távoztak és hamarosan eltűntek a láthatárról. A tanya tulajdonosának tizenhat éves fia szombaton vizet akart meríteni az édesapja birtokán lévő nyitott kutból és amikor a vödört leengedte, az valamilyen kemény tárgyba ütődött. Meglepetten benézett a kutba, ahol álló helyzetben egy férfit pillantott meg. Fellármázta a béréseket, akiknek segítségével kihuzták a halottat. Negyvenötven év körüli férfi holtteste volt, bosnyák népviseletbe öltözve és a halottban felismerték azt a földmivest, aki előző este három társával szállást keresett a tanyán.

Értesítették a leletről a perlezi csendőrséget és a községi hatóságot és még a délelőtt folyamán kiszállott a tanya dr. Pánity községi orvos és a csendőrség egy járőre. A községi orvos megvizsgálta a halottat és arra a megdöbbentő megállapításra jutott, hogy

a negyvenötven év körüli férfit előbb megfojtották és már holtan dobták a kutba.

Nyakán fojtogatás nyomai és több helyen éles körmök okozta sebesülések láthatók, amelyek arra vallanak, hogy a meggyilkolt és gyilkosai között elkeseredett, ádáz harc folyhatott. Az orvosi vizsgálat másik szenzációja, hogy

a halottat fojtogatás közben, vagy pedig a halál bekövetkezése után felakasztották.

Nyakán kötél okozta mély bevágások jelzik ugyanis, hogy a szerencsétlen embert vagy kötéllel fojtották meg, vagy pedig már holtan felakasztották, hogy öngyilkosság benyomását keltsék és félrevezessék a hatóságok figyelmét. A vizsgálat feltevése szerint,

nincs kizárva, hogy a földmivest előbb megfojtották, majd felakasztották

és később megdölvén a dolgot, levágták köteleikről és a tanyán lévő nyitott kutba dobták. A másik feltevés szerint, a kötéllel fojtották meg és mindjárt utána a kutba vetették, bár ennek ellentmond az áldozat nyakán talált mély bevágás, amely arra enged következtetni, hogy a tragikus véget ért ember hosszabb ideig, valószínűleg órákig, lógott a kötélben.

A tanya lakóinak vallomásából a csendőrségi nyomozás megállapította, hogy a halott egyike azoknak a valószínűleg Boszniából származó, boszniai népviseletben járó földmivesteknek, akik előző este szállást kerestek a tanyán. A földmives külsejű, körülbelül egykoru férfiak az elutasító válasz után eltávoztak és hamarosan eltűntek a tanyából kivezető dűlön. Valószínű, hogy utközben összeveszték és szóváltás, vagy verekedés közben gyilkolták

meg társukat, az sincs kizárva, hogy négyen rablóbandát alkottak és a negyedik társuk szavahihetőségében kételkedtek és attól tartva, hogy előbb-utóbb elárulja őket, gyilkolták meg.

Ezek természetesen csak feltevések, mert a nyomozás egyelőre teljesen sötétben tapogatózik és a rejtélyes megoldásához, csak a halott személyazonosságának kiderítése

vezetne talán közelebb. A holttest ruháinak átkutatásakor egyetlen sorírt sem találtak, ugylátszik a gyilkosok, akiknek bőven volt idejük tettük végrehajtására és a holttest eltüntetésére. Távozásuk előtt gondosan átkutatták a halott zsebeit. A csendőrség folytatja a nyomozást a rejtélyes bűncselekmény felderítésére és munkájába bekapcsolta a környék összes csendőrségeit is.

Leszurtak egy Beckereken vendégszereplő színészt,

mert lecsendesített egy verekedő társaságot.

Beckerek, okt. 1.

Sulyos kimenetelű szurkálás történt vasárnap hajnalban a Nemanjina (Jenő herceg) uccai 'Kis Kaszinó' vendéglőben, amelynek áldozata Pésity Vukasin, a Beckereken vendégszereplő nisi szintársulat tagja.

Pésity Vukasin, Krunity Sztéva Szvetozara Markovitya (Martinuzzi) uccai vendéglős társaságában tartózkodott a vendéglőben és ismerősével halkán beszélgetett, amikor veszekedés lármájára lett figyelmes. Az asztal előtt nagyobb társaság állott, közöttük a színház szolgálja és egymás között ingerült hangnemben vitatkoztak. Pésity jóakarattal odaszólt a színházi szolgálónak, „mit avatkozik bele más ügyeibe”, hogy megakadályozza az esetleges verekedést. A következő pillanatban a társaság egyik tagja bicskát rántott és

minden ok nélkül beledöfte a színész baltájába.

Pésity karjából azonnal megeredt a vér és csakhamar hatalmas vértócsa jelezte, hogy a bicska üzembe lépett. A sebesült színészt kivitték a kórházba, ahol dr. Kamenkovity Zorán orvos azonnal összevarta sérülését. A szurás a kar hajlásánál érte a színészt és olyan szerencsétlenül, hogy az inakat átvágta. Azonnali orvosi segítség hiányában, könnyen megbénulhatott volna a karja. Pésity sérülése így is rendkívül sulyos és hosszabb orvosi ápolásra szorult.

A rendőrség megállapította, hogy a színészt Glisity Ráda szurta le, aki a tett elkövetése után megszökött. Édesapja vasárnap jelentette a rendőrségnek, hogy fia eltűnt. A rendőrség tartózkodási helyének felkutatására megindította a nyomozást.

Méregkeveréssel gyanusitanak egy szép özvegyasszonyt,

akinek ura négy évvel ezelőtt hirtelen meghalt.

Beckerek, okt. 1.

Az utóbbi időben divatosá váltak a mérgezési bűnperek. A szerelmében csalódott asszony, aki szeretője kedvéért meg akar válni öregedő, élettől elhasznált urától, nem indít válóper, hanem patkánymérget kever férje kávéjába, ami bizonyára olcsóbb elintézés és biztosabb megszabadulási lehetőség, mint a sok huza-vonával járó pereskedés. Az arzén, hovatovább a legkeresettebb közhasználati cikk lesz és használati utasítását bizonyára beveszik a legújabb keletű szakácskönyvekbe a rizsfelfújt és habostorta disztíngvált társaságába.

A tegnapi esedékes mérgezés Beodrán pattant ki, ahol

az a vád merült fel egy fiatal, szépsége teljében lévő özvegyasszony ellen, hogy az urát évekel ezelőtt megmérgezte.

A feljelentő úgy tudja, hogy Guin Gena beodrai asszony még 1924-ben mérget kevert férje ételébe és az életerős, egészséges ember, az ar-

zéntől hirtelen megbetegedett és

néhány napi betegség után, váratlanul meghalt.

Guin Gyurica rejtélyes halálának felderítésére megindult a nyomozás és a kihallgatott tanúk lényegileg megerősítették a feljelentő állításait, bár konkrét terhelő adatokat nem tudtak a gyanúsított ellen felhozni. A beckereki ügyészség a vizsgálat anyaga alapján,

elrendelte az áldozat holttestének exhumálását,

ami vasárnap meg is történt. Trifunác Bozsidár vezetőügyész, Maszlovski Vladimir vizsgálóbíróval kituzott Beodrara, ahol a törvényszéki orvos közreműködésével exhumálták a halottat. Felbontották a beodrai görög keleti temetőben lévő sirt és a már korhadt koporsó fedelének felnyitása után, az orvos néhány csontot és ruhafoszványokat vett ki a koporsóból, majd a koporsó fedeléből törtek le egy darabot, a mit gondosan becsomagolva, beküldenek a beográdi vegytani intézetnek. Guin Gena a vegytanvizsgálat jelentésének megérkezéséig, egyelőre szabadlábban marad és az analízis fogja eldönteni további sorsát.

Két pohár miatt, három hónapi fogház.

Főtárgyalás a beckereki törvényszéken.

Beckerek, okt. 1.

A beckereki törvényszék büntető tanácsa szombaton délelőtt tárgyalta Reljin Szima volt szrpszkanouzinai, jelenleg a szerbiai Tinjani-ki községben lakó földmives bűnpörét, akit sulyos testi sértéssel vádolt az ügyészség. Reljin, Szaveta Zsika vendéglőjében mulatott és társaságából valaki összetört két poharat. Az illető kifizette a két pohár árát, de távozás közben megjegyezte, hogy a poharakat Reljin törte össze és így neki kellett volna a kárt megtéríteni. Reljin erre dühösen felugrott és a vendég után sietett, de Bain Milos utját állta. Tehetetlen dühében

felragadott egy söröskorsót és Bain fejéhez vágta,

majd egy hatalmas konyhakést huzott elő a zsebéből és többször fejbe-szurta az erősen vérző földmivest. Bain sérülése következtében két hétig járt orvoshoz. A bíróság, Trifunác Bozsidár ügyész vád- és dr. Mijajev Luka helyettese, Podgraszki Joszif védő védbeszéde után, három havi fogházra ítélte Reljint, aki az ítélet ellen fellebbezett.

SZINHÁZ

Egy éj a háremben. Nem nagy igényű darabot mutatott be szombat este a nisi társulat, az Egy éj a háremben című pikáns bohóság előadásával. Célját azonban elérte, mert a közönség jól mulatott és két órán keresztül legalább elfelejtette az élet bajait.

Zóna Zamfirovát mutatták be vasárnap délután, míg vasárnap este megismételték Lehár operettejét a Drótostótot.

A német excsászárné leleplezése. Hermina, a német excsászár mostani felesége egy amerikai folyóirat számára cikksorozatot kezd meg, ezzel a címmel: Az én életem. Az első cikkben a hercegnő — aki a baloldali újságok szerint — rettenetes becsvágygal rendelkezik, így ír a német excsászár régi udvaráról:

— Én és megboldogult férjem, Schönai Carola herceg megdöbbenéssel állapítottuk meg annak idején, hogy az udvari körök a lehető legilletlenebb módon bírálgatták az excsászárt és excsászárnét és mikor az excsászár leereszkedett hozzájuk, kellő tisztelet nélkül beszélgettek vele. A német excsászári udvarnál szokásos szertartást, mely sokkal egyszerűbb, mint az angol udvaré, a fiatalabb nemzedék feszélyezőnek tartotta. Ez a főiri kör minden alkalmat megragadott, hogy a szalodák különtermében gyűljön össze és ott a maga kedvére mulasson. A kabarék jobban tetszettek ezeknek a fiatalembereknek, mint a császári palota légköre. Mulatni akartak, nem vetették latra, milyen felelősséggel tartoznak rangjuknak s az udvarnál betöltött szerepüknek.

Ne feledkezzék meg, hogy rossz izzólámpáit becserélik.

Megnyitás a napokban.

Műszaki vállalat Noviszád. Beckereki újra átnevezés: drova u. 10. Telefon 110.

MEZŐ

Októ
Gk.
kelta
nap

OK

iró.
jána
ban
totá
irod
A le
nagy
19
nem
köz
(Bur

Ha

Vai
27-e

Ha

süli

nyug

ró,

kará

ki B

vend

24-ik

gu,

veze

gyás

gyás

Öz

szü.

Saró

kei F

tyán

ffy J

nő m

Füle

nő

mege

szere

após

tyár f

gye

Sop

hadié

lovag

órák

zassá

rövid

ségek

ban

len d

lyó

Szen

noká

szert

és ör

enges

boldo

28-ár

Szen

denlt

1928.

godjé

Res

ler A

mityi

éven

vedés

halt.

Ny

tatás

sére

Kiss

Jelen

ja ku

bet g

Pá

getlen

párté

mely

len d

képv

zetról

Orient Bioskop Szenzáció! Világfilm!
Hétfőn, október 1-én 5, 7 és 9 órákor.
Pénztárnyitás délelőtt 10-12-ig,
d. u. 4 órától.

Harry Piel
Férfi férfi ellen.
Páratlan nagy kalandorfilm.
Főszereplők: Harry Piel és Herta von Walter.

Jön! Csendes társ a házastárs.

Sövényházi Ferencet, pénztárossá Fischer Mihályt választották. Felügyelő-bizottsági tagok: Kovács András, Kónya Ignác, Takács József, Riff Péter, Kónya Pál, Somorai István, Báló Pál, Turányi Péter, Zöllei Balázs és Poligrosz Péter. Az új gazdakör a Sövényházi-féle vendéglőben tart fenn állandó helyiséget. A gazdakör vezetősége könyvtár-alap javára gyűjtést indított és így remény van arra, hogy Gornjalmuzsliának rövidesen szépen felszerelt könyvtára lesz.

Javitásra csak a „Patent Benzene“ Esslingeni rolók nem szorulnak soha.

Lovak a kirakatban. Szombaton délután izgalmas jelenetek voltak szemtanúi a Brigadir Risztitya (Aradaci) ucca járókelői. A Béga-parti állomás felől egy keskenyvágyányu mozdony közeledett, amelynek zajától megijedtek egy parasztszékér elé fogott lovak. A megriadt lovak örült iramban kezdtek vágatni és magukkal rántották a kocsit, amelynek kocsisa tehetetlenül rángatta a gyepőt. A lovak a vasúti sínpáron haladtak és minden percben attól lehetett tartani, hogy felszaladnak a járdára. A forgalmas ut járókelői megrémülve szaladtak szét a közleledő veszély láttára és ennek köszönhető, hogy a járdára felszaladt

lovak nem tettek emberéletben kárt. A lovak a Misljánov (volt Kadelburger) féle üzletnél felrohantak a járdára és beszaladtak a fűszerüzlet kirakatába, amelynek hatalmas üvege darabokra tört. A lovak a szilánkoktól könnyebben megsebesültek, míg a kocsin ülő gazdálkodónak az ijedtségen kívül más baja nem történt.



TUNGSRAM
UJ BÁRIUMCSÓTYPUSA
A RÁDIÓHULLÁMOK KULCSA

Javult az összeköttetés Noviszád felé. Megírta a Torontál, hogy a délbánsági vasúti közlekedés rendjében némi változás következett be. Közlésünkben az egyik vonatjáratról tévesen emlékeztünk meg, a mennyiben Beeskerek és Noviszád között nem szűnt meg egy vonatjárat, hanem ellenkezőleg az egyik vonat, amely eddig csak Titelig közlekedett, a jövőben Noviszádig megy. E vonat 4 óra 26-kor indul Beeskerek-Begejéről, Tomasovácon át kell szállni és innen 6 óra 10-kor indul tovább egy szerelvény, amely 11 óra 30-kor érkezik Noviszádra.

Megszüntetik a női szakaszt Magyarországon, Ausztriában s Németországban. Az utazás évadjának végén, most szabályozzák hivatalosan az utazást. Új vasúti üzletszabályzat lép életbe október elején Magyarországon, amelynek természetszerűleg az új nemzetközi egyezményekkel s főként az osztrák és német üzletszabályzatokkal harmonizálni kell. A nagyközönséget egyelőre egy pikáns új pont érdekli: a női szakaszokat megszüntették. Azt mondják hivatalosan, hogy „ez időszert a külön női szakaszok fentartása indokoltak nem mutatkozik”. De azért „intézkedés fog fennállni, hogy a nők kívánságukra elkülönítve helyeztessenek el”. Akik sokat utaznak, már régen észrevették, hogy a női szakaszok igen gyakran üresek. Sőt a „Nem dohányzóknak” fentartott kupékban több az öreg ur, mint a fiatal nő. A modern nők nagyrésze egyenesen a dohányzó szakaszok felé rohan, néha még akkor is, ha ő — nem dohányzó.

Felelős szerkesztő távol, a szerkesztésért felelős: JUHÁSZ FERENC.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon ismerősök és rokonoknak, akik felejtetetlen leányunk

Pap Mária

temetésén megjelentek, legőszintébb köszönetünket nyilvánítnak. Küönösen köszönettel tartozunk a Vasutas- és Tűzoltózenekarnak a szép zenéért.

A gyászoló Jung-család.

A. br. 1079/928.

1721

OGLAS.

Oblasna Bolnica u Vel. Bečkerekú raspisuje ponovu (treću) licitaciju za 23 oktobar 1928. god pre podne u 11 časova u kancelariji Oblasne Bolnice u Vel. Bečkerekú, radi isporuke ovih platnarija: 100-150 m. gradla za zavese, širine 140 cm.; 2500-2700 m. platna kepera za bolničko odelo, širine 80 cm.; belo-plava boje sa uskim prugama; 150-200 m. belog platna sa peškire; 50-100 m. plavog platna sa bobicama za kecelje; 50-100 m. belog platna za kecelje; 20-30 m. ornog glota za rukave. Svi uslovi mogu se doznati u kancelariji bolnice za vreme radnih časova. Od ponudjača se traži predhodno polaganje kaucije, dokument o sposobnosti za licitaciju po čl. 88. zak. o državnim računovodstvu i uverenje o plaćenju porezi za treću četvrt 1928. god. Bilo koji dokument od ovih da fali, ponuda ne dolazi u obzir. Ponudi treba priložiti i mustre Vel. Bečkerek, 26. septembra 1928. god. Upravnik bolnice: Dr. Jova Popović.

10 darab Yorksirei
egész rövid orru és
8 darab Bergsirei
6, 7 és 8 hetes
fajmalac eladó.

Ugyanott eladó fajgalambis, angol-bögyös, magyar-bögyös és mállai. 1758 Velikibecskerek, Mileityeva u. 46.

PLEITZ FER. PÁL

KÖNYVNYOMDA

VELIKIBESKEREK, OBILITYEVA (ZÁPOLYA) U. 5. SZ.

Nyomtatványok a legmodernebb kivitelben - Lapkiadás - Nyomtatványraktár - Vonalozó-intézet
Tömöntöde - Könyvkötészet
Ruggyantabélyegzőgyártás

Telefonszám
21

Alapított
1846